
  
 

  

  
  

В Республике Тыва возбуждено уголовное дело по факту
халатности директора центра социальной помощи семье и
детям, повлекшей совершения преступлений против половой
неприкосновенности в отношении малолетних

  

Как ранее сообщалось, следственными органами Следственного комитета Российской
Федерации по Республике Тыва расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении
41-летнего воспитателя социального учреждения «Центр социальной помощи семье и детям»
по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование
потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста).

По версии следствия, в ночь с 21 на 22 февраля 2016 года около 01 часа мужчина в центре
социальной помощи, используя беспомощное состояние, совершил в отношении 13-летней
потерпевшей преступление сексуального характера.

В ходе расследования уголовного дела были допрошены все малолетние девочки,
находившиеся в указанном социальном учреждении, в отношении них были проведены
судебно-медицинские экспертизы. В результате проведенного комплекса следственных
действий были выявлены дополнительных два факта совершения этим же воспитателем
преступлений сексуального характера в отношении другой 13-летней воспитанницы
социального учреждения. По данным фактам в отношении обвиняемого дополнительно
возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132
(насильственные действия сексуального характера), п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование
потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста).

Кроме того, в рамках настоящего уголовного дела установлено, что директор социального
учреждения, в нарушение требований Трудового кодекса Российской Федерации о том, что к
педагогической деятельности не допускаются лица, подвергавшиеся уголовному
преследованию за преступления против жизни и здоровья, приняла на работу в качестве
воспитателя социального учреждения ранее привлекавшегося к уголовной ответственности по
ст. 119 УК РФ (угроза убийством) обвиняемого.

По версии следствия, вследствие ненадлежащего исполнения директором социального
учреждения своих должностных обязанностей наступили общественно опасные последствия в
виде существенного нарушения прав и законных интересов малолетних потерпевших. В связи
с указанным в отношении директора центра социальной помощи семье и детям возбуждено
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уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ
(халатность), которое выделено в отдельное производство.

В настоящее время в отношении обвиняемого судом по ходатайству следователя избрана мера
пресечения в виде заключения под стражу. В ближайшее время планируется предъявление
обвинение по двум дополнительным фактам преступлений против половой
неприкосновенности малолетней. Расследование уголовного дела продолжается.
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